بسمه تعالی

قابل توجه دانشجویان ورودی 93 و94
کارگاه ایمنی در دو گروه در دو هفته متوالی روزهای پنج شنبه مورخ 30/2/95 و 6/3/95 در سالن اجتماعات شماره1 دانشکده کشاورزی برگزار خواهد گردید. تمامی دانشجویان ورودی 94 و آن دسته از دانشجویان ورودی 93 که در کارگاه ایمنی شرکت نکرده اند لازم است  با ترتیب ذکرشده در این اطلاعیه در یکی از این دو گروه شرکت نمایند تا مجوز ثبت نام در آزمایشگاه های مدار و طراحی دیجیتال در نیمسال 3951 را داشته باشند.
دانشجویان بر اساس نام خانوادگی با ترتیب زیر در یکی از این دو گروه ثبت نام خواهند شد و لازم است در تاریخ مزبور در کارگاه اصول ایمنی شرکت نمایند. لازم به ذکر است صرفا در ترم جاری دانشجویان برای ثبت نام نیاز به هیچ اقدام خاصی نداشته و صرفا لازم است ترتیب حضور ایشان درتاریخ مصوب در کارگاه رعایت گردد.
· کلیه دانشجویان ورودی 94 که ابتدای نام خانوادگی ایشان از الف تا ع می باشد در روز پنج شنبه مورخ 30/2/95 در کارگاه شرکت می نمایند.
· کلیه دانشجویان ورودی 94 که ابتدای نام خانوادگی ایشان از ف تا ی می باشد و همچنین کلیه دانشجویان ورودی 93 که در کارگاه شرکت ننموده اند در روز پنج شنبه مورخ 6/3/95 در کارگاه شرکت خواهند نمود.
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